

# ВЕДОМОСТИ

Законодательного Собрания Новосибирской области

## Сергей Александрович ГАЙДУК

- Депутат Законодательного собрания от партии «Единая Россия» по округу №8 (Каргатский, Доволенский и Убинский районы полностью, части Чулымского и Кочковского районов) ■ Комитет по бюджетной, финансово-экономической политике и собственности
- Фракция: «Единая Россия»

## Посвятить себя селу

Депутат Сергей ГАЙДУК в течение уже трёх созывов представляет в заксобрании интересы избирателей сразу нескольких сельских районов, в том числе и родного Каргатского. Прекрасно понимая специфику и проблемы сельских территорий, он делает всё возможное, для того чтобы жизнь здесь становилась более комфортной.

### Знаковые стройки

— Сергей Александрович, идёт последний год работы седьмого созыва заксобрания, время подводить предварительные итоги. Какие они у вас на округе?

— Давайте начнём с Доволенского района. Там было три крупных и дорогих наказа. Это строительство поликлиники в Довольном, пристройка к школе №1 и строительство общежития для аграрного колледжа. Но в итоге выяснилось, что два последних наказа обойдутся дороже, чем планировалось, средств не хватило бы, поэтому из этих трёх самых весомых наказов выполнен пока один — по нацпроекту «Здравоохранение» построена поликлиника. Она, конечно, замечательная, оснащена самым современным оборудованием, новейшей техникой. Теперь нужны доктора, специалисты, которые будут работать на этом оборудовании, сейчас обсуждается, как эти новые кадры привлечь. Один из путей — служебное жильё. Когда строилась поликлиника, как раз сдали новый дом, квартиры в котором выделялись специалистам из бюджетной сферы, прежде всего медикам, и детям-сиротам.

Из менее масштабных наказов отмечу спортивные объекты. В 2020 году был открыт прекрасный хоккейный корт, проводятся соревнования, в этом районе вообще сильные традиции по зимним видам спорта: по хоккею, по лыжам. Два года назад открыта лыжероллерная трасса, теперь лыжники круглый год занимаются, соревнуются, рядом есть небольшой тир, можно пострелять.



Идут ремонты домов культуры. В Довольном на этот год защищены работы в двух зданиях — ДК будет расширяться. Кстати, у нас в Доволенском районе есть цирковое отделение, в селе такое нечасто встретишь. Ребятишки замечательные, выступают с большим успехом.

### — Как идёт строительство нового корпуса больницы в Каргатском районе?

— С большим размахом. Строится хирургический корпус, будет приёмный покой, роддом. Стройка — одна из самых знаковых для района. Начали в прошлом году, в конце 2025-го должны закончить, потом будет закупка оборудования, а в 2026 году — ввод в эксплуатацию. Для жителей района это огромное событие.

Кроме того, в Каргате есть проект стадиона, разработана документация на дорожное строительство — и в районе, и в самом Каргате. В этом году в планах сде-

лать две улицы. Тут проблема в том, что долго была закрыта объездная дорога, и вся техника шла через Каргат, а мы же понимаем, что такое Барабинская низменность, грунтовые воды. Дорогу сильно подпортили, особенно две улицы — Воровского и Северную, они на низких участках проходят, больше всего страдают. Обязательно нужно в этом году хотя бы улицу Воровского сделать, она совсем разбита. Плохо, что объезд открыли ненадолго, а потом опять закрыли. Это большая проблема для Каргата.

### Доведут до конца

### — Утверждена новая схема границ избирательных округов. Что меняется у вас?

— Полностью остаются Каргатский и Доволенский районы и добавляется весь Чулымский район, сейчас пока только часть его входит. Уходит в другой округ почти весь Убинский район, остаётся

один Раисинский сельсовет. И добавляются девять сельсоветов Коченёвского района. Выравнивали, чтобы было нужное количество избирателей. Я с 2013 года на этом округе, жалко прощаться с Убинкой, многое здесь сделано. Но будем работать и на новых территориях.

В Убинском в прошлом декабре открыли ещё один новый дом с квартирами для бюджетников и детей-сирот. Идёт работа по дорогам — на Кундран, в сторону Дальней Крещенки. Ежегодно что-то делается в зависимости от выделенного финансирования. И в самой Убинке, и в сельских поселениях дороги щебенятся. Строятся спортивные объекты, работа идёт.

В Чулыме, который теперь тоже будет в нашем округе, в феврале открыли новую поликлинику, тоже замечательную, как и в Доволенском районе. Наполнена новейшим оборудованием, глава района очень активная, сумела привлечь много новых специалистов. Там как раз и под служебное жильё дом был сдан. Сейчас строится Дом культуры. Надеюсь, что с финансированием сбоя не будет, чтобы стройку не заморозить.

### — Как реализуется на округе программа строительства ФАПов?

— Вполне успешно. Недавно открыты ФАПы в Первоотроицке в Каргатском районе, во Владимировке в Убинском районе, в Ильинке в Доволенском районе. И на перспективу проекты заложены. Программа жива, успешно работает. Конечно, как и везде, идёт удорожание проектов.

Сегодня остаются вопросы по школам. У нас давно работают эти программы: «Школьное окно», «Школьная кровля», сейчас вот «Школьный стадион», установка заборов вокруг школ. Когда выясняли на заседании бюджетного комитета, сколько ещё денег необходимо на эти направления, министр финансов сказал: два миллиарда. Огромная сумма. А потом есть ведь ещё и детские сады, которые тоже требуют капитального ремонта, обновления. Мы понимаем, что рамки нашего областного бюджета ограничены, но, надеюсь, эти направления всё же доведём до конца.

■ Продолжение на стр. 2

## СДЕЛАЙ ВЫБОР!

С 14 апреля по 18 мая проходит процесс регистрации для участия в электронном предварительном голосовании партии «Единая Россия».

В ходе предварительного голосования будет решено, кто станет кандидатом от партии на выборах в Законодательное собрание региона и Совет депутатов Новосибирска в сентябре 2025 года.

Для участия в предварительном голосовании необходимо до 18 мая зарегистрироваться на сайте [pg.er.ru](http://pg.er.ru).

Само голосование пройдёт с 19 по 25 мая. В один из этих дней зарегистрировавшимся участникам голосования нужно будет снова зайти на сайт и отдать голос за своих кандидатов в депутаты заксобрания области и горсовета Новосибирска.



■ Продолжение. Начало на стр. 1

### — Есть ли сдвиги в процессе газификации территории?

— Большое спасибо программе догазификации. Благодаря ей Каргат полностью обеспечен газом. Программа стала для людей большим подспорьем, качество жизни совсем другое. Кроме Каргата, давно уже был газифицирован Первоулиц, входят в программу сёла Набережное и Маршанское. Один из наказов жителей села Раисино в Убинском районе тоже касался газификации, но тут всё пока под вопросом.

А вот в Доволенском районе всё на нуле. Есть туманная перспектива, если, возможно, потянут газ в сторону Карасука, на Алтай. Но надо понимать, что для газификации это должно быть или большое село, или районный центр, а в маленькие деревни никто газ не поведёт.

### Не опускают руки

— Вы представляете в законбрани сельские районы, кроме того, возглавляет крупное сельхозпредприятие. Как сейчас себя чувствуют аграрии, какова ситуация в отрасли?

— Последние два года нас, конечно, подкосили. Погодные условия были тяжелее. Было много некачественно убранный хлеба. Я с 1989 года работаю на аграрном предприятии, с 1997-го — его директор. И на моей памяти не было тако-



го, чтобы число падения — это такой параметр у пшеницы, он должен быть достаточно высоким, чем выше, тем лучше, — так вот этот показатель никогда ниже 150–200 не опускался. А тут был совсем низкий. Когда пшеницу собрали, ужаснулись качеству. В прошлом году кто успел убрать хлеб до 1 сентября, те выиграли, а потом началась катастрофа — 10 дней лило, декада была дождливая, зерно начало прорастать на корню в колосе. Получилось и число падения низкое, и много зерна пророс-

шего. Поэтому эти два года сильно отрасль подкосили в целом. Существенные суммы были потеряны у крестьян. Спасибо губернатору и минсельхозу, в этом году ставки по компенсации приобретения техники нам на 80 процентов увеличили. Эта финансовая помощь способствовала некоторому улучшению ситуации для тех, кто получает компенсацию за технику. Конечно, огорчает, что мы раньше брали льготные кредиты на технику по ставке 3–5 процентов, сейчас под 10,5 процента. Но всё же не

под 25–28 процентов годовых, уже хорошо.

Плакаться нет смысла, уже слёз нет. Всё равно есть коллективы, люди, которые посвятили себя сельскому хозяйству, сельскому образу жизни, и они будут продолжать своё дело. Все понимают, что один из главных локомотивов нашей жизни — сельскохозяйственные предприятия. Если вовремя платить налоги, выполнять все обязательства, поддержка ощущается. Цена на молоко в прошлом году существенно подросла к уровню 2023

года. Но если бы мы понимали, что молоко будет стоить 50 рублей за литр, солярка — 60 рублей за литр, а пшеница — 15 тысяч рублей за тонну, мы бы тогда могли что-то планировать. А в прошлом году кто-то по 7 тысяч пшеницу продавал, кто-то — по 10 тысяч. Электроэнергия растёт ежемесячно — сейчас сельхозпредприятия платят по 8 рублей за киловатт. Технику нам предлагают, а никто не покупает. За что покупать? Опять брать кредиты? А если снова неурожай? По такой погоде мы уже сегодня уши наострили. Ценник на молоко неплохой по сравнению с прошлым годом, если бы ещё качество пшеницы было нормальное, погода бы свои коррективы не внесла, мы бы ещё полнее грудью дышали. Но в целом никто из крестьян руки не опускает.

— Как на округе готовятся к 80-летию Победы?

— Святой праздник для всех. У нас много было сделано по ремонту памятников, получали гранты от минрегиона. Конечно, никого не забываем, встречаемся с детьми войны, работниками тыла, к сожалению, у нас на округе остался только один ветеран войны, Александр Иванович Медведев в Каргатском районе, больше 100 лет ему, и пусть живёт ещё долго. Всегда большой вопрос, куда поехать на празднование 9 Мая — несколько районов, много населённых пунктов.

### ОБРАЩЕНИЕ

## Уважаемые земляки, жители избирательного округа №8!

Сообщаю вам о своём решении принять участие в предварительном электронном голосовании партии «Единая Россия» для выдвижения кандидатом на выборы депутатов Законодательного собрания Новосибирской области. Подал необходимые документы и зарегистрировался кандидатом на предварительное голосование.

Я являюсь депутатом Законодательного собрания Новосибирской области с 2013 года, работаю здесь в течение трёх созывов. За это время, работая совместно с органами власти районов избирательного округа №8, коллегами-депутатами Законодательного собрания, при поддержке партии «Единая Россия», мы смогли решить немало вопросов: строительство ФАПов, поликлиник, спортивных объектов, дорог, благоустройство дворов, общественных территорий и многое другое. Но немало ещё предстоит сделать, надо довести начатое до логического завершения. Есть накопленный опыт, желание работать по исполнению наказов избирателей для создания комфортной жизни на территории нашего округа №8. В случае поддержки моей кандидатуры на предварительном голосовании готов идти на выборы кандидатом в депутаты Законодательного собрания Новосибирской области.

Сейчас идёт регистрация избирателей для участия в предварительном голосовании. Они должны отдать свои голоса за кандидатов, которых считают достойными принять участие в избирательной кампании в сентябре 2025 года. От вашей активности, от вашего решения, уважаемые земляки, зависит, кто от партии «Единая Россия» будет участвовать в избирательной кампании в сентябре 2025 года. Кандидатами в депутаты в Законодательное собрание Новосибирской области на предварительном голосовании на каждом округе будут избраны по два претендента. Прошу оказать мне доверие и обещаю его оправдать.

Ваш депутат Сергей ГАЙДУК

Как зарегистрироваться для участия в предварительном голосовании и отдать голос своему кандидату — читайте на стр. 1.

## Вырастить кадры



**В Каргате полным ходом идёт строительство хирургического корпуса центральной районной больницы, окончание строительства которого запланировано на осень 2026 года.**

Строительство ведётся по плану реализации наказов депутатам по округу №8 Сергею Гайдуку и Ярославу Фролову в соответствии с государственной программой «Развитие здравоохранения Новосибирской области». Общая площадь корпуса составит более 7 000 квадратных метров. В новом здании разместятся приёмный покой, операционные, реанимационное и хирургическое, акушерское

и терапевтическое отделения, пищеблок и центральное стерилизационное отделение.

Появление нового корпуса в очередной раз поставит на повестку дня вопрос о кадровом обеспечении. Решением этой проблемы занимаются и депутаты. Она стала главной темой на встрече, в которой приняли участие депутат Сергей Гайдук, представители Новосибирского медицинского колледжа, Каргатской ЦРБ, директора школ Каргатского района и ученики старших классов. Участники обменялись мнениями, как можно эффективно обеспечить кадрами Каргатскую центральную районную больницу и фельдшерско-акушерские пункты района. Одним из действенных механизмов решения вопроса может стать создание медицинских классов

в образовательных учреждениях, чтобы ещё на школьном этапе ребята определились с выбором профессии медика, начали познавать её азы, а в дальнейшем поступали в медицинские колледжи и вузы. Представители медицинского колледжа рассказали об условиях приёма и обучения, о возможности поступления по целевому направлению от администрации Каргатского района, чтобы по окончании работать в родных местах. Они заверили ребят, которые предполагают посвятить свою жизнь медицине, что в колледже им будут рады. А будущих выпускников медицинских учебных заведений обеспечат рабочими местами в новом, оснащённом современным оборудованием хирургическом отделении Каргатской ЦРБ.

## На новом уровне



В начале 2024 года в Довольном открыла двери новая поликлиника, построенная по нацпроекту «Здравоохранение».

Новый корпус поликлиники рассчитан на 350 посещений в сутки. Здесь теперь получают качественную медицинскую помощь 7,5 тысячи жителей сёл Довольное и Покровка, а также посёлка Баган.

Поликлинику полностью оснастили в соответствии с современными стандартами: закуплено 620 единиц медицинского оборудования, в том числе цифровой рентгеновский аппарат, цифровой маммограф и циф-

ровой флюорограф, эндоскопические видеостойки, аппараты УЗИ экспертного класса, лор-комбайн. Теперь в Довольном можно получить всю необходимую медицинскую помощь на качественно новом уровне.

Недавно материальная база здравоохранения района пополнилась новым автотранспортом. Депутаты заксобраний Сергей Гайдук и Ярослав Фролов во время рабочей поездки в район оценили новые автомобили, которые поступили для Довольенской ЦРБ благодаря проекту «Модернизация первичного звена здравоохранения» нацпроекта «Здравоохранение». Автомобили будут направлены в районную поликлинику и в сельские ФАПы.

## Создавать условия

Убинский район – один из примеров того, как на практике работает программа наказов избирателей.

Депутат заксобраний Сергей Гайдук много сделал и продолжает делать для того, чтобы как можно больше наказов было исполнено.

Уже несколько лет здесь работает мощный спортивный кластер, включающий лыжную базу «Метелица», крытую хоккейную площадку «Арена Спорт», многофункциональный игровой зал «Атлет». Созданы все возможности для занятий самыми разными видами спорта: лыжами, хоккеем, волейболом, баскетболом, мини-футболом, борьбой. Открыт новый стадион в убинской школе №2, на футбольном поле уложено искусственное покрытие.

Ремонтируются улицы в районном центре, выполняется программа «Формирование комфортной городской среды». Два года назад полностью преобразился Железнодорожный сквер: оборудовано освещение, установлены лавочки, высажены молодые кустарники, территорию украшают скульптуры, посвящённые разным родам войск. Жители района всех возрастов с удовольствием посещают модельную библиотеку самого современного формата, которую по праву называют библиотекой нового поколения.

Построено уже два дома, квартиры в которых предназначены для сотрудников бюджетной сферы и детей-сирот. Второй из них был сдан в эксплуатацию в канун 2025 года. В церемонии вручения ключей принял участие депутат Сергей Гайдук, от души поздравивший новосёллов. Депутат высоко оценил то, что сделано в районе:

— Строятся спортивные объекты — не только в районном центре, но и в других населённых пунктах. Идут ремонты культурных объектов. Всё делается в комплексе. Развитие инфраструктуры, спорта, культуры необходимо, чтобы продолжалась жизнь небольших сёл, чтобы молодёжь не уезжала в город. Надо здесь, в селе, создавать условия для комфортной жизни.



## Поисков и вдохновения

Каргатской средней школе №3 имени И. А. Домбровского исполнилось 125 лет.

Знаковую дату отмечали в Культурно-досуговом центре Каргатского района. Здесь собрались многие поколения выпускников, учителя и ветераны педагогического труда. Зал был полон: выпускники разных лет радовались встрече с одноклассниками, трогательно обнимали любимых учителей, вспоминали забавные случаи из школьной жизни. Всё это придавало атмосфере праздника особый колорит.

Депутаты Законодательного собрания Сергей Гайдук и Ярослав Фролов не смогли присутствовать на празднике, но не забыли о нём. Их подарок — денежный сертификат на 100 тысяч рублей, которые будут направлены на укрепление материально-технической базы школы. От имени депутатов сертификат вручила председатель Совета депутатов Каргатского района Наталья Зубарева. Сергей Гайдук и Ярослав Фролов также передали от себя самые тёплые поздравления и пожелали педагогическому коллективу во главе с директором Надеждой Викторовной Ваниной и всем ученикам творческих поисков, вдохновения, оптимизма и успехов.



## Радушно и с размахом



Летом 2024 года Каргатский район отметил вековой юбилей.

Отмечали 100 лет со дня основания района весело, радушно и с размахом. Прилавки развёрнутой в честь праздника широкой ярмарки ломились от местных деликатесов. Особым вниманием здесь пользуется чёрная смородина — ведь имя району дала река Каргат, что в переводе с тюркского означает «чёрная ягода». Чёрная смородина стала символом Каргатского района, а лакомства из неё любимы и местными жителями, и гостями. Из ягод готовят морсы, варенья, джемы, конфеты, пироги — всё это в изобилии было представлено и на ярмарке.

С праздничной сцены каргатцев поздравили депутаты по округу №8

Сергей Гайдук и Ярослав Фролов. Они подчеркнули: жизнь в районе планомерно идёт вперёд, меняется к лучшему. Оберегая богатое историческое наследие, сохраняя лучшие традиции, культурные и духовные ценности, каргатцы обязательно смогут решить ещё множество важных задач и добиться исполнения всех поставленных целей.

В Каргатском районе немало преданных своему делу профессионалов. Свои рекорды жители устанавливают и в сельском хозяйстве, и в образовании, и в культуре, и в медицине, и в спорте, и в социальной сфере.

— Каргатский район — это одна большая дружная семья, и она будет расти, развиваться, становиться всё лучше, — ответил на прозвучавшие поздравления глава Каргатского района Николай Терентьев.

## Скоро новоселье

В селе Довольное идёт строительство 13-квартирного жилого дома.

Квартиры в нём будут предназначены для сотрудников бюджетной сферы и детей-сирот. Уже завершены работы по устройству кровли, системы теплоснабжения, строители выполняют работы по внутренней отделке здания.

Завезён грунт для благоустройства прилегающей к дому территории. Работы идут в соответствии с производственным графиком, к 1 июля 2025 года дом будет сдан в эксплуатацию.

Заключён контракт с подрядной организацией на строительство ещё одного такого же дома в текущем году.



Депутат **Сергей Гайдук** уверен: строительство такого жилья не только имеет большое социальное значение, но и позволяет более эффективно решать кадровые проблемы, особенно в сфере здравоохранения.

## Смена спасателей



Образование, культура и спорт – основные направления оказания депутатской материальной помощи.

В 2024 году депутат законотворения **Сергей Гайдук** оказал финансовую помощь 15 организациям Доволенского района на укрепление материально-технической базы, общая сумма средств составила 1,5 млн рублей. Вместе с коллегой по депутатскому корпусу **Ярославом Фроловым** он выделил средства на финансовую поддержку МЧС-отряда кадетов «Юный спасатель», недавно открытого в Доволенской основной школе. Деньги направлены на приобретение формы спасателей. Теперь ученики 7-го класса, которые приняли присягу и получили удостоверение, смогут приходить в школу на торжественные мероприятия в форме МЧС.

Помимо учёбы, для них будут проводить занятия по оказанию первой медицинской помощи, тематические классные часы с пожарными спасателями, уроки начальной военной подготовки. Шефство над юными спасателями взяла ПСЧ-54 Доволенского района.

Депутат уделяет большое внимание поддержке спорта на округе. Он оказал материальную помощь команде баскетболистов Доволенского района, на выделенные средства было закуплено 11 качественных баскетбольных мячей.

Сергей Гайдук поздравил с большим достижением спортсменов хоккейной команды «Колос» из Доволенского района, которые в напряжённой борьбе одержали победу в финале Первой лиги регулярного чемпионата Новосибирской области. Звание лучших они отстояли в сражении с хоккейным клубом «Арсенал» из Чика.

## Ближе к людям

Чтобы получить качественные медицинские услуги, жителям Чулымского района теперь не нужно ездить в областной центр.

В феврале 2025 года в Чулыме введён в строй один из самых масштабных объектов здравоохранения — поликлиническое отделение Чулымской центральной районной больницы.

Поликлиника построена по поручению губернатора Новосибирской области **Андрея Травникова** по нацпроекту «Здравоохранение». Объект завершён в рекордно короткие сроки с соблюдением всех современных норм и требований качества. Площадь четырёхэтажного здания — почти 5 000 квадратных метров. В поликлинике есть всё необходимое для оказания качественной медицинской помощи 20 тысячам жителей Чулымского района: взрослое и детское отделения, женская



консультация, стоматология, отделения лучевой и функциональной диагностики, эндоскопическое отделение, кабинеты узких специалистов, оборудованы кабинеты неотложной и доврачебной помощи, кабинет инфекциониста с отдельным входом. Всё оборудование — современное. Планировка удобная, с комфортными зонами ожидания приёма. Получать здесь медицинскую помощь смогут ежедневно 370 жителей района — 260 взрослых и 110 детей. Обеспечен высокий

уровень комфорта не только для пациентов, но и для медицинских работников.

— Радует, что при возведении новых объектов здравоохранения соблюдается принцип приближения максимально числа видов помощи к людям, местам их проживания, — прокомментировал знакомое для жителей района событие депутат законотворения **Сергей Гайдук**. — Теперь тысячам людей не придётся ездить в Новосибирск за медицинской помощью, всё необходимое можно сделать в новой поликлинике.

## Под бурные аплодисменты

Доволенскому народному театру «Все свои» исполнилось 60 лет. Символично, что артисты отметили день рождения накануне Международного дня театра — праздника всех театральных работников и любителей этого искусства.

Поздравить любимых артистов собралось множество зрителей, в зале не раз раздавались бурные аплодисменты в честь тех, кто посвятил свою жизнь театру. В адрес артистов и всех работников народного театра

прозвучало множество поздравлений, душевных пожеланий, им вручали заслуженные награды, благодарственные письма от депутатов Государственной думы РФ, почётные грамоты администрации района и районного Совета депутатов.

От имени депутата законотворения **Сергея Гайдука** театр поздравила его помощник в Доволенском районе **Ольга Перепёлкина**. Она передала артистам от депутата пожелание творческих новаций, воплощения самых невероятных идей, вдохновения, интересных, ярких постановок и нескончаемых аплодисментов от благодарных зрителей.



На празднике были представлены отрывки из спектаклей репертуара народного театра, которые не оставили равнодушными никого, каждый номер вызывал у зрителей восторг и самые искренние эмоции. На протяжении двух часов не утихали аплодисменты — это был настоящий праздник для всех, кто любит театр!

## ГРАФИК ПРИЁМА ИЗБИРАТЕЛЕЙ

### ■ ДОВОЛЕНСКИЙ РАЙОН

- с. Довольное, ул. Обская, 1а, каб. №11
- с понедельника по пятницу с 14:00 до 16:00
- телефон: 8 (383-54) 20-464
- приём ведёт помощник депутата **Перепёлкина Ольга Владимировна**
- с. Довольное, ул. Ленина, 106
- один раз в полугодие по предварительной записи
- телефон: 8 (383-54) 20-464
- приём ведёт депутат **Гайдук Сергей Александрович**

### ■ КАРГАТСКИЙ РАЙОН

- г. Каргат, ул. Советская, 122, оф. 19 и 28
- с понедельника по пятницу с 9:00 до 13:00
- телефоны: 8 (383-65) 23-590, 8 (383-65) 23-630
- приём ведёт помощник депутата **Медведева Татьяна Владимировна**
- с. Мамонтово, ул. Центральная, 6
- один раз в полугодие по предварительной записи
- телефон: 8 (383-65) 42-310
- приём ведёт депутат **Гайдук Сергей Александрович**

### ■ УБИНСКИЙ РАЙОН

- с. Убинское, пл. 50 лет Октября, 2
- с понедельника по пятницу с 9:00 до 13:00
- телефон: 8-993-019-86-56
- приём ведёт помощник депутата **Мальшенко Ольга Петровна**

